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PRIOPĆENJE ZA MEDIJE
Zagreb, 26. svibnja 2017.

Addiko banka dobitnik dvije 'FocusEconomics Analyst Forecast Awards 2017' nagrade

Najbolje prognoze kretanja inflacije za Hrvatsku i Srbiju

Odjel Ekonomskih istraživanja Addiko banke dobitnik je nagrade 'FocusEconomics Analyst Forecast Awards 2017' u kategoriji 'Najbolji prognostičar inflacije' za Hrvatsku i Srbiju.

FocusEconomics pruža ekonomske analize i prognoze cijena 33 glavne robe u kojem sudjeluje više od 900 međunarodnih stručnjaka i institucija, a nagradom Analyst Forecast Awards odaje priznanje najboljim ekonomskim prognostičarima za glavne makroekonomske pokazatelje u više od 80 država diljem svijeta.
Nakon što je 2016. godine Addiko banka osvojila nagradu za najbolje prognoze u Srbiji u kategorijama 'Najbolji prognostičar inflacije', 'Najbolji prognostičar BDP–a' i 'Najbolji prognostičar fiskalne bilance', te prethodno, 2014. godine nagradu Consensus Economicsa '2014 Forecast Accuracy Award za Hrvatsku', ovogodišnje dvostruko postignuće odjela Ekonomskih istraživanja na čelu s Hrvojem Stojićem je zadnje u nizu međunarodnih priznanja za pouzdane i precizne analize Addiko banke.

„Svaka međunarodna nagrada u snažnoj konkurenciji potvrda je našeg predanog timskog rada, a povećani interes klijenata i poslovnih partnera Addiko banke, kao i međunarodnih institucija za našim analizama tome daje dodatnu težinu. I ubuduće ćemo našim klijentima osiguravati pravovremene relevantne prognoze gospodarskih i tržišnih kretanja koji utječu na njihovo poslovanje te im na taj način pružati potporu u procesu odlučivanja“, izjavio je Hrvoje Stojić, direktor odjela Ekonomskih istraživanja Addiko banke.
Kontakt za medije: Igor Vukasović, igor.vukasovic@addiko.com, Tel: 01/6033 281, Mob: 091 4979 281 
Addiko Bank d.d., Sjedište Zagreb, Slavonska avenija 6, HR-10000 Zagreb, Hrvatska, Info-telefon: 0800 14 14, F: +385 1 6007 000, www.addiko.hr, info.hr@addiko.com, 
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